



扫遍天下微有不同 欢迎关注丽汽微信 丽汽公众微信号: lqjtwx

丽水市优秀企业报

丽汽集团报

LIQI GROUP NEWS

丽汽集团 主办 网址: www.lqjt.com 新闻热线:0578-2051952

第6期 (总第241期)

出刊时间2021年7月5日 本期版 浙企准字第K011号 内部资料 免费交流

七一专刊

初心

三千年梦风和雨，一百载沧海桑田。古代帝王专制，虽有繁华盛世，多有民不聊生，故改朝换代。而中国的近现代史，则是一部血泪史，一部奋斗史，一部自强不息的史书。100年前，列强虎视眈眈，当政者纸醉金迷，国家陷于危亡。炮火、灾害、兵匪下的中国，满目疮痍。国家兴衰，匹夫有责。中国共产党在泥泞中起步，在曲折中发展。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。从上海石库门到嘉兴南湖，一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望，越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。

浴血奋战的日子，从来不会忘记；炮火硝烟的战场，始终记在心上。从义勇军进行曲到东方红，从春天的故事

到走进新时代。100年的风雨历程，100年的辉煌历史，在每一个关键时刻，在每一次重大关头，都是我们伟大的中国共产党，把握历史大势，顺应时代潮流，不断开创新革命和建设事业的新局面，建立了彪炳千秋的历史伟业。靡不有初，鲜克有终；不忘初心，方得始终。初心是起点时心怀的承诺与信念，是困境时履行的责任与担当。中国共产党的初心是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。对我们而言，是党旗下庄严的铮铮誓言；是发自内心的全心全意为人民服务。信仰的力量在于笃行。对每个党员来说，入党誓词是一面镜子，加以对照，修身正己，始终以实际行动诠释心中的信仰，立足岗位，兢兢业业，任劳任怨，用青春

绘成一面旗帜，为党和人民事业奋斗到底，才是真正的坚定不移、终身不渝，让旗帜鲜红飘扬。

忠于初心，不怕困难，就要有“守正刚毅，笃实坚定”的精神，要有“踏石留印、抓铁有痕”的劲头，做到干字当先，勇字当头。习总书记说：“有多大担当，才能干多大事业，尽多大责任，才会有多大成就。”作为一名党员，既要有困难面前永不低头的不屈之心，也要有淡然面对坦然处之的平常心。面对诱惑，心中有尺，心中有戒，用先进思想武装自己，做到理论自信、制度自信、文化自信、道路自信，通过自我学习完善，守住初心。

水能载舟，亦能覆舟。自古以来，百姓就是历史的创造者。以人民为中心，要求我们不断追求服务速度与效率，全心

全意为人民服务，贯彻落实“最多跑一次”，做好志愿服务和扶贫攻坚战。党员干部要发挥模范带头作用，不断创新，激发活力，为公司发展出一份力，为文明城市以身作则，真正为实现民族发展和繁荣贡献一份力量。

100载的历程，有艰难险阻，有江山婀娜，有狂风暴雨，更有气壮山河。100年的峥嵘岁月，100年的浴血拼搏。100年的披荆斩棘，100年的春华秋实。中国共产党的今天，是一部由和谐与欢乐组成的乐章。中国共产党的历史，是一首用生命和鲜血谱成的交响。党始终作为我们的中流砥柱见证着这段光辉的岁月。昨天的业绩已成为历史，明天的征程任重道远，愿我们以蓬勃的朝气、昂扬的锐气，谱写新的篇章。

(检测站支部 雷文华)

建党100年 建校50年 我们砥砺前行

2021年是中国共产党百年华诞。一百年栉风沐雨，一百年筚路蓝缕；一百年奋斗不息，一百年坚毅前行。在一百年的伟大征程中，中国共产党带领中国人民点亮一个又一个民族的希望火光，铺就一次又一次华夏的光明之路。丽汽集团驾校正是在中国共产党指引和见证下成立的。

百年恰是风华正茂，百年初心历久弥坚

1971年6月，我们成立了浙江省驾驶技工学校丽水分校（小梅驾校），2021年也是我们50岁生日。

“老师，我也是小梅驾校毕业的”李师傅说：“现在我已经有三十年的驾龄了，记得那时还在龙泉小梅驾校……”，还有很多跟他一样坚守在自己的驾驶岗位上，有些已遍布各行各业，但是谈起小梅，还是会感受到一种无形的亲切感、自豪感。50年的峥嵘岁月，不管在哪里，我们的根连在一起。

记得一位李师傅和我讲，那时他们学驾驶证需要两年时间，一年的文化课程，半年的场地训练，半年的驾驶

实习，只有最终考核合格的才能拿到那红色驾驶本，不合格的将分配到其他行业，在这么严苛的教学环境下，相信每一个驾驶员各方面都是非常优秀的。

习近平总书记说：“不忘初心、牢记使命不是一阵子的事，而是一辈子的事”。在小梅到现在的丽水市汽车运输股份有限公司汽车技术学校，历经五十载、四更名、四迁址、两改制，初心未变，使命未改，在这平凡的工作岗位上，我们做了不平凡的事，我们的初心和使命始终是“传授技艺、传承平安”，让每一位学员能安全文明行车，做好驾培行业的风向标。

在这50个年头里，总有这样一群人，他们起早贪黑，风吹日晒，细心、耐心地教授每一个学员驾驶技术、道路安全行车规范，总有这样一群人，他们日复一日重复着一样的话语，做好学前学后服务工作；总有这样一群人，他们上好每一堂课，并对学员答疑解惑；总有这样一群人，哪里有需要就去哪里；正因有了无数平凡的岗位，无数可爱的同志，才有了今天的老牌驾校称呼，才有了多元化的市场，才能让无数学员选择我们、信赖我们。

百年恰是风华正茂，青春正当奋进前行

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”，每月的庄严宣誓，一字一句表达了一代又一代的红色接班人坚如磐石的信念，现在，我们整装再前行，迈进新的征程，奋进新的时代。

“您好，请问这里有无人机培训吗？”“您好，我要报名从业资格证，需要什么材料”……在驾校十几届支委及所有员工的共同努力下，我们现在拥有了更加广阔的平台，除了驾驶证培训，我们还承接了道路运输从业资格证、摩托车、无人机、企业两类人员等的培训。我们的队伍变得更加壮大，2020年成立了麻伟强名师工作室、成立了营销小组，成立了党员示范团队。

浙江是具有改革闯关、开放探路、创新赋能的体制机制优势，我们要立足新发展阶段、贯穿新发展理念、构建新发展格局，守好“红色根脉”，发扬好担当精神，始终践行“八八战略”，奋力打造我们的“重要窗口”，促进经济社会发展，提高群众幸福感、获得感、安全感，在新征程中勇当先锋、行稳致远。

百年恰是风华正茂，未来仍需风雨兼程

不经历风雨，怎能见彩虹。在发展的道路上会有荆棘坎坷，会有狂风暴雨，但是我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，通过党史教育成为我们心中不可磨灭的永恒的记忆，成为我们奋勇前进的坚强的后盾，在荆棘中前行、在风雷中激荡，在平凡中坚守，朝着一个又一个目标前进。

正如习总书记建党100周年所说，我们要牢记初心使命、坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣。

“只要春风吹到的地方，到处是青青的野草”，是的，作为新时代的接棒者，我们要乘风破浪，勇往直前，创造驾校下一个50年，开启新征程，续写新篇章，向着国家第二个百年奋斗目标贡献力量。

(汽校党支部 方贝)

庆祝中国共产党成立100周年 The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China

奋斗百年路 启航新征程

不忘初心★牢记使命

7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，过去一百年，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。习近平代表党中央号召全体中国共产党员，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣。



我的骄傲

青石板，杨柳巷，摇曳的红灯笼下，是外婆坐在竹编的摇椅上哼唱，“唱支山歌给党听，我把党来比母亲；母亲只生了我的身，党的光辉照我心……”，外婆在工厂里是出了名的爱唱歌，但在家，却只肯把好嗓子用在这首《唱支山歌给党听》里，带着她特有的腔调，告诉年幼的我过去的故事。

习近平总书记说：“历史，总是在一些特殊年份给人们以汲取智慧、继续前行的力量。”我想，这大概就是历史总是那么吸引人的原因吧，以史为鉴，方能行稳致远。以1921年7月23日，中国共产党的成立为开端，八七会议，南昌起义，秋收起义，广州起义，在复兴中国革命的艰难征程中，中国共产党人在革命新道路上不断探索，曲折前进，再到抗日战争时期，中国共产党坚持全面抗战路线，成为全民抗战的中流砥柱，而抗战胜利后，在国内形势错综复杂的情况下，中国共产党领导人民争取和平民主，更是取得新民主主义革命的基本胜利，进入改革开放新时期，以邓小平同志为主要代

表的中国共产党人，解放思想、实事求是，成功开辟中国特色社会主义道路，逐步形成建设中国特色社会主义的路线方针政策，创立了邓小平理论，而党的十八大以来，以习近平同志为主要代表的中国共产党人更是顺应时代发展，在理论和实践的相结合上，系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题，创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。时光匆匆，我们党啊，也走过了100年光荣又漫长的岁月。

学史明理，所以才有多多不忘初心，牢记使命的人前仆后继的加入中国共产党，并以此为傲吧。

老旧的吊扇，淘汰的电视机，小时候父亲总爱带着我看新闻，从新闻30分开始，到地方台新闻联播，哪怕是重复的新闻，父亲都看的津津有味，父亲说，那是时事，那是党的路线方针，那是中国的态度。那神采飞扬的样子，无不彰显着自己身为党员的骄傲，而年少的我，眼里是满满的羡慕。后来，母亲生病，让原本就不富裕的家庭陷入了困境，父亲为此愁白

了头发，短暂的无措后，我们打起精神跑医院，积极治疗，因为身边朋友的鼓励，因为丽汽集团领导的帮助，我们家度过了最难的难关，而我，怀着一颗感恩的心，加入了丽汽集团这个大家庭，不断学习，努力工作。每年，市直机关党组织和丽汽集团党委都会来慰问困难党员，慰问我的父亲，每次，父亲都会对我说，“你看，虽然我只是基层党员，只是普通员工，但党组织记得我，丽汽集团的领导们都记得我，我为我是一名党员骄傲”。我没有告诉他，从小我就很骄傲，因为我的父亲是一名党员。

百年恰是风华正茂，未来尚需风雨兼程。说，总是容易的，但未来，又该如何风雨兼程？

三十而立的年纪，在平凡的工作岗位上忙忙碌碌，经历着迷茫，辨不清方向，站长助理告诉我，也许，我能在同事周杰的身上找到答案。他是刚调来大厅的，之前就听说，他的业务能力非常硬，科班出身，专业能力强，脾气又好，等他来了大厅后，我想我找到了答案，好像没有什么能难倒他，车主的所有问题他都

能回答，眼看要发火的车主和他聊一聊，也消了火气，开开心心的走了，看到车主迷茫，不知道该如何维修复检，他干脆带着车主去复检，哪怕他手上还有一堆的工作，他把首问责任制做到极致，还影响着大厅的其他同事，带动大家一起积极主动解决问题，推动年审更快进行，他说，他在大学就是入党积极分子，这么多年，他还是入党积极分子，但他觉得，他和党员没有什么差别，他以党员的标准要求自己，不断提升自己的专业水平，积极主动的为人民服务，对他而言，他就是党员。看着他忙碌的身影，我想我这个曾经的入党积极分子，也该重拾自己当年的激情，充实自己，严格要求自己，努力成为那个心目中最想成为的“骄傲”。

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲；母亲只生了我的身，党的光辉照我心，党的光辉照我心……”记忆里外婆浅吟浅唱，她生在那个动荡的年代里，所以总爱回忆历史，而我生长在这安稳的年代里，警醒着，骄傲着，展望着，那未来的期许，但不变的是，那首《唱支山歌给党听》……

(安检站 范顶虹)

丽汽集团报 LIQI GROUP NEWS 丽汽集团 主办 主编：吕丽君 副主编：王旭 魏丽莉 编辑：郑桂珍 丽水日报印务有限公司承印 编辑地址：丽水市丽阳街516号

丽汽集团全体党员和干部员工收看 庆祝中国共产党成立 100 周年大会



本报讯(郑桂珍)2021年7月1日,中国共产党迎来了百年华诞。早上7:50分,丽汽集团全体党员、干部员工齐聚到位,下属二级单位由各单位统一组织或自主开展,通过央视新闻、学习强国、人民网等渠道同步收看了庆祝中国共产党成立100周年大会现场直播,认真学习习近平总书记的重要讲话。

100面红旗迎风招展,71架战鹰列阵长空,10道彩烟辉映长空,100响礼炮响彻云霄,礼兵方阵英姿飒爽,五星红旗冉冉升起……建党百年氛围热烈,振奋人心、超级提气!

“过去一百年,中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路……”习近平总书记的讲话内涵深刻、意义重大、鼓舞人心、催人奋进。

通过收看直播,丽汽集团员工倍受鼓舞,为生逢伟大的年代,生逢和平时期的骄傲和自豪,纷纷表示要认真学习贯彻习近平总书记在中国庆祝中国共产党成立100周年庆祝大会的重要讲话精神,并以建党百年为契机,立足岗位,凝心聚力,团结奋斗,为丽水高质量绿色发展贡献智慧和力量。

革命薪火永相传 党徽闪耀正青春

——集团党委举行颁发“光荣在党50年”纪念章暨新党员佩戴党员徽章仪式



本报讯(郑桂珍)传承红色基因,赓续光荣传统。6月22日,丽汽集团党委举行颁发“光荣在党50年”纪念章暨新党员佩戴党员徽章仪式。参加活动的有“光荣在党50年”及以上的老党员代表,还有新党员代表。会议由丽汽集团党委委员、工会主席吕丽君主持。

“光荣在党五十年,一生峥嵘守初心”,活动现场,党委书记黄伟君、工会主席吕丽君为老党员朱丁南、程美云等代表

颁发沉甸甸的“光荣在党50年”纪念章。老党员为刚刚踏入党组织大门的新党员佩戴首枚党员徽章。有着70年党龄的聂吉甫老党员带领新党员进行入党宣誓,在场的党员同志庄严地举起右手,一起重温入党誓词。

活动仪式上,党委书记、董事长黄伟君代表集团党委向老党员们表达亲切的问候并致以崇高的敬意。黄伟君说,为“光荣在党50年”的老同志颁发纪念章,是中

国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分,颁发纪念章是党中央对大家入党50年的高度肯定。在“七一”前夕,集团党委举行此次活动具有特殊意义。今年是建党百年,是丽汽集团成立88年,又是丽汽集团改制20周年,我们处在三个具有特殊意义的历史交汇点,向各位老党员颁发纪念章,意义深远。大家入党50年,永葆党员本色,一辈子奉献在丽汽集团,为后辈们积累了丰厚的资产,打下了良好的基础,感谢前辈们的艰辛付出。老党员为新党员佩戴党员徽章,意味着党的事业后继有人,丽汽集团的事业薪火相传,请老前辈们放心。

黄伟君寄语刚刚踏入党组织大门的新党员,这些“光荣在党50年”的老党员为新党员佩戴首枚党员徽章,是以老带新、薪火相传,是一种精神的传承,更是一种奋斗的延续。希望年轻党员锤炼党性,鼓舞斗争精神,砥砺前行,担当作为,勇立时代潮头。要从百年党史中赓续精神血脉,始终保持革命者的大无畏奋斗精神,要从榜样典型中汲取前行力量,以“光荣在党50年”的老同志为标杆和榜样,永葆对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心。要在履职尽责中践行初心使命,强化自身责任意识,让“光荣在党”成为一生追求的至上荣光。

“革命薪火永相传,党员徽章闪耀青春”。交流座谈会上,现年95岁高龄,曾参加过抗美援朝战争、在朝鲜战场上火线入党的聂吉甫老党员非常感慨,他寄语年轻一代党员要对党绝对忠诚,牢记党员宗旨,传承和发扬红色精神,有铁一般的担当和作为。

“作为年轻一辈,我们要接好前辈们手中的接力棒,坚定理想信念,在自己的工作岗位上不懈奋斗。”沈梦琪作为新党员代表在老党员、老前辈们面前立下了铮铮誓言。

这是一场别开生面的新老党员座谈,更是新时期开启革命薪火相传、砥砺前行奋进篇章。“光荣在党50年”纪念章颁发暨新党员佩戴首枚党员徽章仪式,献礼建党100周年,传承红色基因,永葆奋斗本色。获“光荣在党50年”纪念章的老党员,是社会主义交通事业发展的建设者、见证者,更是丽汽集团光辉历史的缔造者、参与者;是引导年轻党员干部,对标老党员的崇高境界和务实作风,赓续光荣传统的动员和激励。

各位新党员纷纷表示要以“光荣在党50年”的老同志为标杆和榜样,向他们学习,传承好党的光荣传统和优良作风,坚定理想信念,凝聚力量,始终保持革命者的大无畏奋斗精神和激发越是艰险越向前的斗争精神,为推动丽水高质量绿色发展贡献力量。

党建简讯

市国资国企主题歌会上 丽汽集团捧回多项荣誉



本报讯(吴梦露)高歌颂党恩,深情一万重。6月23日晚,在丽水市国资国企庆祝中国共产党成立100周年“初心不改·红心向党”主题歌会上,丽汽集团代表队演唱的《大中国》在17支参赛队伍中位列第四名,荣获二等奖。

在接到比赛任务后,集团公司领导高度重视,7位领导班子成员齐上阵参演。同时从各基层单位抽调人员组成了73人的合唱队。在排练过程中,参演人员工

作排练两不误,充分体现了丽汽人不怕苦不怕累的优良作风,展现了丽汽人的良好形象。

在“初心不改·红心向党”主题歌会上,市国资委为“国企党建好品牌”、“最美国企人”等进行颁奖,丽汽集团的“三三六”工作机制和“流动之家”最美创建党建品牌双双入选市国资系统“十大国企党建好品牌”。章双林获市国资国企“最美国企人”。

丽汽集团党委组织党支部书记 参加市直国有企业党支部书记培训

本报(魏丽莉)6月21日-25日,丽汽集团党委组织8名党支部书记到丽水职业技术学院参加了由市国资委党委举办的2021年度市直国有企业党支部书记培训。

本次培训,5名资深专家轮流讲授《当前经济结构性问题与“双循环”下中国经济发展新格局》《学习百年党史,坚定四个自信》《新时代国有企业基层党组织建设》等6个专题课程。专家旁征博引,用通俗易懂的语言、生动具体的事例,让参训的党支部书记学到真

知,做到真懂、学以致用。与此同时,还安排到施光南纪念馆、艾青故居进行现场教学和党史知识测验。

本次培训,在党建工作落地创新上为参训的党支部书记给出了方向和启示。大家也表示下一步工作中将认真贯彻市国资委党委书记、主任杨雷开班动员讲话精神,不断提升政治能力,牢牢把握正确政治方向;增强宗旨意识,不忘初心、牢记使命、感悟思想伟力,奋力开创工作新局面。积极发挥示范带头作用,做到先学一步、学深一层,推动党史学习教育走深走实。

借助掌上“云”平台 开展党史企史知识竞答

自6月21日丽汽集团开展“百年光辉·共忆荣光”党史企史知识线上竞答活动以来,党史企史知识线上竞答占据了丽汽集团话题“C位”,丽汽集团掀起了党史企史知识竞答“热”,公司共800多人参加。竞答活动借助“钉钉云课堂”,依据党史、新中国史和企业史等内容制作100道题库,从题库中随机分配

10道题,满分为100分,90分以上为合格,每次作答错误题会有解析,直至合格。这是丽汽集团运用互联网、手机等新媒体开展党史学习教育的一次有益尝试,引导党员群众利用碎片化时间学习党史企史知识,让党史学习教育更加吸引人、引导人。(吴梦露)

南明文化传媒加班加点扮靓党史学习专车

本报讯(谷丽红)“庆祝建党百年图标+‘奋斗百年路 启航新征程’红色字样+浙西南革命精神浮雕图案”,靓丽的车身和红色党建的车厢内饰,再加上《百炼成钢》视频播放,一辆全景式的党史学习教育样板车呈现在大家面前,浓厚的氛围和实效达到高度统一。6月30日,丽水市获得省级“两优一先”的党组织、党员代表们坐上了丽汽集团党史学习教育专车,到嘉兴参加浙江省庆祝中国共产党成立100周年庆祝大会并接受表彰。红绿融合的党史学习专车得到了代表们的赞誉。

为推进党史学习教育走深走实,行动在各个方面,落实在各个环节。丽汽集团南明文化传媒为扮靓党史学习专车,打造本市首家具有视听全景氛围的党史学习教

育样板车而尽心竭力。建党百年党建元素如何与翠绿色旅游车身有机融合,如何有效利用车厢内饰宣传党建文化,设计人员精心设计,几易其稿,最终敲定设计方案。为了让“两优一先”的代表们能坐上专车赴嘉兴领奖,6月30日早上5点,文化传媒的四名制作人员就赶到现场布置开了。看不清车内细节,就打着手电施工,贴完一处,仔细查一处,不漏任何细节。车顶画面长度达到8米,难度大,他们一个人贴,一个人撕,一个人压,一个人校对图案,通力协作。4个人用了4个多小时,终于在车辆出发前2个小时完工。

目前,丽汽旅游汽车分公司的全景式党史学习教育专车非常受青睐,打电话前来包租车的单位络绎不绝。



用“七个一”迎七一

——丽汽集团党委开展“迎七一、学党史、颂党恩”主题党日活动



本报讯(郑桂珍)筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵。在中国共产党成立百年华诞来临之际,6月28日,丽汽集团党委组织开展了“七个一”的“迎七一、学党史、颂党恩”主题党日活动。

参加本次活动的有市第九巡回指导组副组长、市国资委党委副书记陈巍,市公交集团党委书记、董事长郑洋等领导班子和工会委员,丽汽集团中层及以上党员及各党(总)支部委员等70余人参加了主题党日活动。会议由丽汽集团党委副书记、总经理薛和有主持。

观看一部党史纪录片。翠绿色的车身,加上建党百年鲜红标识,车顶上诸多庆建党百年党建元素,红绿融合,大家立马感受到党史学习的浓厚氛围。下午2:30,一行人乘上党史流动课堂专车,途中集体观看《百炼成钢》党史纪录片,接受党史学习教育。《百炼成钢》的故事大家明白了正是数以万计的中共党员以身

作则、冲锋陷阵、砥砺前行,带领着中国人民走出阴霾,带领着中华民族走向伟大复兴。

参观一个“聚焦三农”党建基地。在莲丰享庄园,大家饶有兴致参观了“聚焦三农”党建基地,领略到了党建引领丽水“三农”百年发展历史;感受到了乡村振兴蓬勃发展的新农村风貌;更看到了农民脸上洋溢的幸福笑容。

重温一次入党誓词。“我志愿加入中国共产党……”在莲丰享庄园会议室,丽汽集团党委书记黄伟君带领大家重温入党誓词。

诵读一段党史文献资料。集体诵读方志敏烈士的《可爱的中国》节选,“……我们民族就可以无愧色的立在人类的面前,而生育我们的母亲,也会最美丽地装饰起来,与世界上一切母亲平等的携手了。这么光荣的一天,决不在辽远的将来,而在很近的将来!”激情澎湃的诵

读,眼前展现出中国共产党领导全国人民取得中国革命的伟大胜利,改革开放的伟大成就,全面脱贫攻坚的全面胜利的宏大画卷,从1935年到2021年,方志敏烈士所坚信的“可爱的中国”美丽画卷,已成为现实,更激起大家爱国爱党的热情。

签订一份“结对共建”协议。党建带工建是党建工作的一项重要要求,这次主题党日活动上,还举行了丽汽集团工会和公交集团工会“结对共建”签约仪式。丽汽集团工会主席吕丽君和公交集团工会主席季海涛共同签约。便于双方今后取长补短、共同提高,推动基层工会工作创新发展。

上一堂党史专题党课。党委委员集体上党课是本次主题活动的重点。党委书记黄伟君《破译百年党史告诉我们的六个“为什么”》专题党课,通过大量的史实,解答了“中国共产党为什么能,马克思主义为什么行,中国特色社会主义为什么好,信仰的味道为什么甜,艰苦奋斗的本色为什么美,党的靠山和底气为什么强。”他号召丽汽全体党员干部要立足企业88年发展史,72年企业党建史,守好红色根脉,争当学史悟思、增信崇德、为民办事、勇开新局排头兵。

体验一次农事活动。党员同志们还进行农事体验,大家兴致勃勃地参观了农场,爬满藤的丝瓜、奇形怪状的南瓜、葫芦,缀满架子的葡萄,大家体验了互联网+高科技带来的农业成果。

总结会上,党委副书记薛和有指出,此次主题党日活动,既有集体诵读、专题党课等的理论学习,又有“聚焦三农”党建实地参观和农事体验,内容丰富,相信大家收获丰厚。非常感谢陈巍副书记对专题党课的全面点评和补充,并对下步丽汽党委党史学习教育指明方向,提出指导性意见。同时,薛和有向广大党员干部提三点要求,一要让更多党员干部成为丽汽党员最鲜明的特征;二要让更多党员干部成为丽汽党员最普遍的状态;三要让更多党员干部成为丽汽党员最亮眼的底色,以更加优异的成绩向建党百年献礼!